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Ata nº 627. 10 /2025. 
 
Aos vinte e nove dias do mês de dezembro de dois mil e vinte e cinco, às dezenove horas, no 
plenário Ademir Luiz Caumo, reuniram-se, em sessão ordinária os Vereadores para mais uma 
atividade Legislativa. O Presidente da Casa, Vereador Marino João Bozzetti, iniciou os 
trabalhos com a assinatura dos vereadores no livro de presença, constatando a ausência do 
Vereador Valmir Quevedo-PL. Na sequência, procedeu-se à leitura de um versículo bíblico 
pelo Vereador Rogério José Vittorazzi-PP. E após aprovação, por Unanimidade da ata da 
sessão anterior. Após os tramites regimentais foram aprovados por unanimidade dos 
presentes os seguintes documentos: Projeto de Lei nº 3077.10, de 15 de dezembro de 2025, 
que “Autoriza o Poder Executivo Municipal a celebrar contratos emergenciais, de caráter 
temporário, para atender necessidades na Secretaria de Educação e Cultura e dá outras 
providencias.”Projeto de Lei nº 3078.10, de 15 de dezembro de 2025, que “Dispõe sobre a 
criação e denominação do Centro de Convivência e Fortalecimento de Vínculos (CCFV) do 
Município de Progresso e dá outras providências.” E requerimento nº 116.10/2025, de 
autoria dos Vereadores: Júlio César Alcará- PDT, Júlio César Talini- PDT e Gabriel Fernando 
de Col Alcará- PDT, que  solicita ao Poder Executivo que  proceda a análise técnica de 
viabilidade visando a substituição dos tachões utilizados como redutores de velocidade, 
atualmente instaladas na Avenida Gramado, no bairro São Francisco, por lombadas físicas 
(quebra-molas), devidamente projetadas conforme legislação aplicável. Sendo, Projeto de 
Lei nº 3079.10, de 16 de dezembro de 2025, que “Institui o Programa de Guarda Subsidiada, 
em família extensa ou ampliada, de crianças e adolescentes em situação de risco pessoal e 
social por violação de direitos e dá outras providências.” Baixado na Comissão de justiça e 
Redação.  No uso da tribuna o Vereador Rogério José Vittorazzi – PP, Destacou que o ano foi 
muito proveitoso, embora também difícil, em razão da reconstrução do município, 
especialmente em decorrência das enchentes ocorridas em anos anteriores. Ressaltou a 
aprovação de diversos projetos, com destaque para os projetos das pontes, agradecendo o 
empenho dos secretários municipais, em especial da Secretaria de Obras. Falou ainda sobre 
o projeto de denominação do Centro de Convivência Jurandyr Bento Soletti, ressaltando que 
Jurandyr Bento Soletti foi um importante líder comunitário, que muito contribuiu para o 
desenvolvimento da comunidade progressense. Destacou sua atuação como integrante da 
Comissão de Emancipação do município, bem como os vários anos de serviços prestados 
como tabelião no Serviço Notarial e de Registros do Município, entre outros relevantes 
feitos, configurando-se como uma justa e merecida homenagem. Por fim, desejou a todos 
um Feliz 2026. O Presidente da Casa Vereador Marino João Bozzetti- PP, passa a presidência 
ao Vice Vereador Ronaldo Paloschi e faz uso da palavra, o qual manifestou-se a respeito do 
Projeto da denominação de Jurandyr Bento Soletti. Destacou as ações desenvolvidas ao 
longo do ano de 2025. Ressaltou que, se tudo foi possível, foi porque esta Casa Legislativa 
aprovou 121 projetos, evidenciando a grande participação do Poder Legislativo durante todo 
o ano de 2025. Falou das emendas impositivas individuais dos vereadores e com a 
implementação dessa nova sistemática: Cada vereador passou a indicar recursos destinados 
ao atendimento das demandas da comunidade; onde cinquenta por cento do valor total das 
emendas impositivas foi obrigatoriamente destinado à área da saúde. O processo 
orçamentário passou a contar com maior transparência e participação do Legislativo. 
Solicitou às comunidades calma e confiança, ressaltando que, no decorrer do ano, os 
benefícios irão sendo gradativamente concretizados. Destacou ainda, no período: A 
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nomeação de servidor público aprovado em concurso, João Davi Guaragni; a implantação do 
novo site da Câmara Municipal, visando à modernização, à transparência e à melhoria do 
acesso às informações públicas, com agradecimento especial à servidora Denise Inês Foresti. 
Informou também a devolução de mais seiscentos mil reais de sobras do Poder Legislativo 
aos cofres públicos, valor destinado à aplicação em obras, mencionando o alto valor no 
fundo criado pelo legislativo bem como a possibilidade de que parte desse recurso seja 
utilizada na aplicação no terreno do Parque Municipal, como na construção de um ginásio 
para eventos. Por fim, agradeceu a todos pela união e dedicação nos trabalhos realizados ao 
longo de 2025, desejou sucesso ao novo presidente no ano de 2026 e deixou votos de um 
Feliz 2026 a todos. 
E retomando a Presidência, declara encerrada a presente sessão com a leitura da ordem do 
dia da sessão de 02 de fevereiro de 2026. Progresso, 29 de dezembro de 2025. 
 

 

 
 
 
 


